

Миллиардер Илон Маск заявил, что никто не будет подвергать цензуре его сообщения в твиттере, даже правительство, несмотря на сотрудничество с Комиссией по ценным бумагам США в связи с недавним скандалом вокруг компании Tesla.

Напомним, что предприниматель обсуждал в твиттере возможную приватизацию производителя электромобилей, чем взбудоражил инвесторов, других игроков рынка и правительство. Чтобы закрыть это дело, Маск отказался от должности председателя совета директоров и согласился на ряд «дополнительных мер контроля и процедур» в отношении его коммуникаций.

Но в новом интервью для программы 60 Minutes бизнесмен подчеркнул, что он не уважает комиссию и не станет отказываться от свободы слова, которую ему гарантирует Первая поправка американской конституции.

«Свобода слова имеет основополагающее значение», – еще раз отметил Маск, оставляя за собой право писать в твиттере все, что посчитает нужным.